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Zápisnica z mimoriadneho  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 
22. 4. 2009  o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 
1. Otvorenie zasadnutia, schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia .  
 
Mimoriadne zasadnutie obecného  zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta obce 
Stanislav Jablonovský. Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 
Zasadnutia sa zúčastnili poslanci OZ : Ing .P.Tatranský, P. Gáži, Mgr. J.Jakuš,  P. 
Minárik , P. Martešík  , Ing. M. Porkert a R. Setnický, 
Ospravedlnení: V. Turayová, , Ing. M. Hajdin  
 
Rokovania sa zúčastnila prednostka OÚ Ing. M. Garajová , hlavný kontrolór obce Ing. Š. 
Baxa  sa z rokovania ospravedlnil. 
 
za navrhovateľov uznesenia boli zvolení: M. Porkert a R. Setnický 
hlasovanie: za - všetci prítomní  
za overovateľov zápisnice boli  zvolení : J. Jakuš a P. Gáži 
hlasovanie: za - všetci prítomní 
     
Rokovanie s jednomyseľným súhlasom poslancov OZ pokračovalo podľa nasledovného 
programu 

 
2.Podpísanie zmluvy so spoločnosťou Gestus , a. s., ohľadom vypracovania žiadosti 
o nenávratný finančný príspevok (NFP) na projekt Revitalizácie námestia v obci . 
3. Prerokovanie štúdie Revitalizácie námestia 
4.Prerokovanie aktuálnej výzvy na predkladanie žiadostí o NFP Prioritná os 4 : ODPADOVÉ 
HOSPODÁRSTVO v súvislosti s vypracovaným projektom na zriadenie zberného dvora v 
Častej 
5.Záver  
  
 Poslanec OZ P. Tatranský vysvetlil, že inicioval mimoriadne stretnutie OZ z dôvodu, že od 
23.4.2009 začína registrácia žiadostí o NFP na MV a RR SR pre obce, a preto je potrebné 
spoločné stanovenie termínov potrebných k tomu, aby obec Častá včas a v požadovanej 
kvalite podala  žiadosť o NFP na MV a RR SR spolu s projektovou dokumentáciou po 
stavebné povolenie  k projektu Revitalizácie námestia obce Častá  v čom ho podporili aj 
ostatní poslanci OZ. 
 
2. Podpísanie zmluvy so spoločnosťou Gestus , a. s., ohľadom vypracovania žiadosti 
o nenávratný finančný príspevok (NFP) na projekt Revitalizácie námestia v obci . 
 
Starosta obce predložil poslancom OZ  návrh  ZMLUVY O DIELO  NA ZHOTOVENIE 
PROJEKTOVEJ ŽIADOSTI, podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník 
v znení nesk. zákonov (ďalej len „zmluva“) , medzi spoločnosťou Gestus a.s. , a obcou Častá 
. K predloženému návrhu zmluvy  poslanci OZ ešte doplnili výšku odmeny pre spoločnosť 
Gestus a. s., za vypracovanie žiadosti o NFP a termín vypracovania a odovzdania  žiadosti 
obci . Hlasovaním prijali nasledovné uznesenie. 
 
Uznesenie č. 18/OZ/2009 – OZ poveruje starostu obce podpísať s firmou Gestus a. s., 
Zmluvu o dielo na zhotovenie projektovej žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku na základe Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 
príspevok- Kód výzvy : OPBK/2009/1.1/03, Prioritná os č.1, Opatrenie č.1.1- Regenerácia 
sídiel, Názov projektu – Revitalizácia námestia obce Častá. Cena diela -  4.165 € s DPH, 
termín odovzdania vypracovanej žiadosti obci 30.06.2009 . 
hlasovanie : za - všetci prítomní 
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3. Prerokovanie štúdie Revitalizácie námestia 
 
Poslanci OZ sa oboznámili s projektovou dokumentáciou (PD) Revitalizácie námestia obce 
Častá ,ktorú spracoval architektonický ateliér Ing. arch. Ladislav Borecký a Ing. arch. Eva 
Borecká. Vzhľadom na podmienky Výzvy  MV a RR SR poslanci po prerokovaní PD sa 
dohodli na časti námestia , ktorá bude predmetom projektovej žiadosti a odhlasovali  termíny 
úpravy a podaní projektovej dokumentácie na vyjadrenia dotknutým inštitúciám. Hlasovaním 
prijali nasledovné uznesenie. 
 
Uznesenie č. 19/OZ/2009 –  

a) OZ schvaľuje vzhľadom na upravené podmienky Výzvy MV a RR SR na 
predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu 
Bratislavský kraj, Kód výzvy : OPBK/2009/1.1/03, Prioritná os č.1, Opatrenie č.1.1- 
Regenerácia sídiel, podať projektovú žiadosť o NFP v rozsahu severnej časti námestia 
podľa pôvodného projektu vypracovaného ateliérom Ing. arch. Ladislav Borecký 
a Ing. arch. Eva Borecká. 

b) OZ ukladá prednostke OU zabezpečiť úpravu PD do 31.5.2009 ateliérom Ing. arch. 
Ladislav Borecký a Ing. arch. Eva Borecká v rozsahu severnej časti námestia. 

c) OZ ukladá prednostke OU zabezpečiť podanie PD na vyjadrenie dotknutým orgánom 
do 29.04.2009. 

 
hlasovanie : za - všetci prítomní 
 
4.Prerokovanie aktuálnej výzvy na predkladanie žiadostí o NFP Prioritná os 4 : 
ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO v súvislosti s vypracovaným projektom na zriadenie 
zberného dvora v Častej 
 
Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, že obec podala na Správe katastra v Pezinku 
Návrh na vklad na zápis pozemku do majetku obce, na ktorom obec plánuje budovať zberný 
dvor. Následne môže spoločnosť ANEO dokončiť a skompletizovať dokumentáciu k podaniu 
projektu na zriadenie zberného dvora pre obec. Reálny termín podania je jeseň 2009 . 
 
5. Záver  
 
Starosta poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil. 
 
Najbližšie zasadnutie OZ sa uskutoční 19. mája 2009 . 
 
Zápisnicu zapísala:                prednostka OÚ  M. Garajová                       27. apríla  2009 
 
Overovatelia zápisnice :       J. Jakuš                                    P. Gáži 
 
                      

 Stanislav Jablonovský 
                                                                          starosta obce Častá 
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Uznesenie z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného 
dňa 22. 4. 2009 na Obecnom úrade v Častej 

 
 
 
Uznesenie č. 18/OZ/2009 –  OZ poveruje starostu obce podpísať s firmou Gestus a.s., 
Zmluvu o dielo na zhotovenie projektovej žiadosti o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku  na základe Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 
príspevok- Kód výzvy : OPBK/2009/1.1/03, Prioritná os č.1, Opatrenie č.1.1- Regenerácia 
sídiel, Názov projektu – Revitalizácia námestia obce Častá. Cena diela -  4.165 € s DPH, 
termín odovzdania vypracovanej žiadosti obci 30.06.2009 . 
 
 
 
Uznesenie č. 19/OZ/2009 –   

a) OZ schvaľuje vzhľadom na upravené podmienky Výzvy MV a RR SR na 
predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu 
Bratislavský kraj ,Kód výzvy : OPBK/2009/1.1/03, Prioritná os č.1, Opatrenie č.1.1- 
Regenerácia sídiel, podať projektovú žiadosť o NFP Revitalizácie námestia obce Častá 
v rozsahu severnej časti námestia podľa pôvodného projektu vypracovaného ateliérom 
Ing. arch. Ladislav Borecký a Ing. arch. Eva Borecká. 

b) OZ ukladá prednostke OU zabezpečiť úpravu PD do 31.5.2009 ateliérom Ing. arch. 
Ladislav Borecký a Ing. arch. Eva Borecká v rozsahu severnej časti námestia. 

c) OZ ukladá prednostke OU zabezpečiť podanie PD na vyjadrenie  dotknutým 
orgánom do 29.04.2009. 

 
 
 
 
 

             Stanislav Jablonovský 
                                                                                                 starosta obce Častá 
 


